

## День матери

В конце ноября ежегодно проходит международный праздник – День матери, наши дети очень ждут этого праздника и тщательно к нему готовятся. В этом году мы не только готовили своим мамам подарки, но и пригласили мам на спортивное развлечение «Мама и дочка», привлекли к участию в выставке поделок «Мамино сердце», а также к общему мероприятию «День матери» в музыкальном зале.

Чудесный праздник есть на свете,  
Его должны ценить все дети,  
Он всех прекрасней и добрей,  
Блистательный день матерей.

Пусть будут счастливы все мамы,  
Что нас хранят, не спят ночами,  
И ангел их убережет  
От зла, печалей и забот!

